
Tabelul Plăților 

SIMBOL WILD 

Thor reprezintă simbolul Wild. Acesta poate înlocui orice alt simbol din joc, cu excepția 
simbolurilor Scatter și Hammer Coin. 

MYSTERY WILD 

În timpul Rotirilor Gratuite, există o șansă ca simbolul Mystery Wild să apară, dar numai pe 
primul role. Într-o rundă fără câștig în timpul Rotirilor Gratuite, simbolul Mystery Wild va 
multiplica câștigul rundei cu x2. 

SIMBOL SCATTER 
Câștigurile din 3 simboluri Scatter sunt egale cu valoarea pariuului. Porțile Asgardului reprezintă 
simbolul Scatter. Aterizarea Scatter-ului pe primul, al treilea și al cincilea role acordă cinci Rotiri 
Gratuite. Rotirile Gratuite pot fi retriggerate dacă mai apar încă trei simboluri Scatter în timpul 
unei runde de Rotiri Gratuite. 

THOR’S HAMMER COIN 
Șase sau mai multe simboluri Thor’s Hammer Coin care apar într-o rundă dată declanșează 
funcția Thor’s Hammer Hold & Win. Simbolurile Thor’s Hammer Coin rămân pe role în timpul 
funcției Thor’s Hammer Hold & Win. Premiile sunt indicate pe simbol în monedă: x0,5, x1, x1,5, 
x2, x3, x4, x5, x6, x7, x8, x9 și x10. 

COINS OF THOR (MONEDLE LUI THOR) 
Oricare simbol Thor’s Hammer Coin sau Thor’s Hammer Magnet care cade pe role în timpul 
Jocului de Bază oferă șansa de a declanșa funcția Coins of Thor, care adaugă simboluri Thor’s 
Hammer Coin sau Thor’s Hammer Magnet pentru a activa funcția Thor’s Hammer Hold & Win. 

THOR’S HAMMER MAGNET 
Simbolul Thor’s Hammer Magnet poate colecta până la 12 monede, inclusiv monedele MINI, 
MINOR și MAJOR Jackpot Hammer Coin. Când simbolul Thor’s Hammer Magnet face parte din 
setul de simboluri care declanșează funcția Thor’s Hammer Hold & Win, acesta rămâne pe 
poziția sa și colectează valorile din jurul său. După ce colectează monedele din jur până la 
maximul de 12, se transformă într-o monedă obișnuită statică, iar valoarea sa va fi suma tuturor 
monedelor colectate. Simbolul Thor’s Hammer Magnet va rămâne cu celelalte monede care 
rămân blocate pe tablă până la sfârșitul funcției Thor’s Hammer Hold & Win. 

MONEDĂ FĂRĂ CÂȘTIG 
Această monedă apare în timpul funcției Hold & Win și arată că rotirea poziției nu a avut 
câștiguri. 



FUNCȚIA ROTIRI GRATUITE 
Funcția Rotiri Gratuite este declanșată când apar trei simboluri Scatter. Rolele 2, 3 și 4 se 
combină într-un simbol Mega. Simbolul Mega este tratat ca și cum ar exista 9 simboluri de 
același tip pe tablă, cu excepția simbolului Scatter, care este considerat un singur simbol. În 
timpul funcției Rotiri Gratuite, dacă un simbol mare Thor’s Hammer Coin cade în centrul tablei, 
jucătorul intră în funcția Thor’s Hammer Hold & Win. 

THOR’S HAMMER HOLD & WIN 
Șase sau mai multe simboluri Thor’s Hammer Coin care apar într-o rundă dată declanșează 
funcția Thor’s Hammer Hold & Win. După ce câștigurile din prima rotire au fost plătite, toate 
simbolurile, cu excepția simbolurilor Thor’s Hammer Coin, vor fi umbrite. Toate simbolurile 
Thor’s Hammer Coin rămân pe tablă, iar jucătorul primește trei rotiri Hold & Win. Niciun alt 
simbol, în afară de simbolul Thor’s Hammer Coin, nu poate cădea în timpul funcției. 
Dacă un simbol suplimentar Thor’s Hammer Coin sau mai multe simboluri Thor’s Hammer Coin 
mai cade pe role la sfârșitul unei rotiri Hold & Win, numărul curent de respinsuri se resetează 
din nou la 3. Funcția se termină când numărul simbolurilor Thor’s Hammer Coin ajunge la 15 
sau în cazul a 3 respinsuri Hold & Win consecutive fără să apară simboluri Thor’s Hammer Coin 
noi. 

JACKPOTURI ÎN JOC 
În timpul funcției Thor’s Hammer Hold & Win, un jucător poate câștiga MINI, MINOR, MAJOR și 
MEGA Jackpots! Jackpot-ul MEGA poate fi câștigat prin completarea întregii table cu 15 
simboluri Thor’s Hammer Coin sau o combinație de monede și oricare dintre simbolurile jackpot 
de nivel mic. Cu un tablou complet de 15 monede în timpul funcției Hold & Win, Câștigul Total 
este format prin adunarea tuturor valorilor monedelor de pe tablou și valoarea de 2000x a 
Jackpot-ului MEGA câștigat. Oricare Jackpot MINI, MINOR sau MAJOR se transformă într-un 
Jackpot MEGA dacă toate pozițiile de pe role sunt completate cu simboluri Thor’s Hammer 
Coin. 
Jackpot MEGA (2000x) 
Jackpot MAJOR (100x) 
Jackpot MINOR (40x) 
Jackpot MINI (15x) 

CUMPĂRARE DE ROTIRI GRATUITE 
Achiziționarea de Rotiri Gratuite costă 60x valoarea corespunzătoare a pariuului și declanșează 
o rundă cu activare garantată a Rotirilor Gratuite. Rotirile Gratuite pot fi cumpărate doar în 
Jocul de Bază. RTP-ul teoretic mediu (returnarea către jucător) pentru achiziționarea Rotirilor 
Gratuite este 92,75%. Plățile sunt bazate pe valoarea corespunzătoare a pariuului. 

CUMPĂRAREA MONEDILOR THOR 
Achiziționarea Monedelor Thor costă 40x valoarea corespunzătoare a pariuului și declanșează o 
rundă cu activare garantată a funcției Hold & Win. Monedele Thor pot fi achiziționate doar în 
Jocul de Bază. RTP-ul teoretic mediu (returnarea către jucător) pentru achiziționarea 
Monedelor Thor este 94,67%. Plățile sunt bazate pe valoarea corespunzătoare a pariuului. 


